

ELOFIZETÉS.

HELYBEN ÉS VIDÉKEN
Egy évre ... 180 kor
Fél évre ... 90 kor.

NYITNÉKI KÖZLEMÉNYEK
megállapodás szerint.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:
Aradi és környéki egyesület
Kiadó: ...

Arad, 1920.

Staubert József.

Kedd, március 30.

Naponta: 1 korona.

A paprhány és a munkabérek horribilis emelkedése folytán az aradi napilapok előfizetési árát fel kellett emelni.

Huszonöt korona, egy havi előfizetési díj nagy összeg, ha azt a békebeli árakhoz hasonlítjuk. De nézzük csak ezt az összeget mal szemmel.

Ezt kell ma mindenkinek tekintetbe vennie, nem azt, hogy 25 korona nagy összeg volt a ... békebeli. Mert ma nem az.

Ha tekintetbe vessz a magyar közönség, hogy az ártási költséget előállított lapok milyen szolgálatot tesznek s ha nem hagyja figyelmen kívül, hogy a lapok árának emelése aránylag

Marsos József dr. vármegyei prefektus tegnap óta kényezkedik és orvosai tanácsára lakásán kell tartózkodnia.

Hogy történt a parlament feloszlata?

Bucaresti. Tegnap a kamara ülésének a végén Avarescu miniszterelnök felolvasta a parlament feloszlataát elrendelő dekrétumot, amelynek érdekes indokolása az volt, hogy a mostani parlamenttel nem lehet tovább dolgozni.

Az új választások határmáját a parlament részére május 24., 25. és 26-ára tűzték ki, míg a szenátorválasztásokat június 1. és 2-ára. A parlament feloszlataát nagy elkeseredéssel vették tudomásul.

Bucaresti. A parlament feloszlataa váratlanul érte a politikai pártokat. Amikor Avarescu be-

mutakozott, az összes pártok kijelentették, hogy támogatják az új kormányt, annál inkább keletti nagy meglepetést a feloszlataa. Azon az ülésen, amelyen Avarescu bejelentette a ház feloszlataát, Lupu volt miniszter nagy beszédet mondott, a melyben az új kormányt támada. A beszéd után nagyvihartámadt, a nagy lármában az elnök szavalt nem lehetett hallani, amire az ülést felfüggesztették.

Szélhámos tiszt az aradi hadbíróóság előtt.

Pirici ezredes, az aradi hadosztálybíróóság elnökének az elnökle alatt egy szenzációsan érdekes bűnpör tárgyalásába kezdett ma a hadosztálybíróóság. Scarlat Sándor az 1. vadászrezred hadnagya bolsevista tanok terjesztésével, hazaárulás és szökés vétségével vádolva áll a hadbíróóság előtt, amely még rengeteg kisebb szélhámosság, házasságszédelgés és hivatalos hatalommal való visszaélés miatt is felelősségre vonja a magáról megfélekedezett tisztet.

A mai tárgyalás jórészt a vádlott kihallgatásával, a bűntények felsorolásával és a tanúk egyrészt a kihallgatásával telt el. A vádlott eladja, hogy Bukovinában született, az osztrák hadseregben szolgált, majd hadifogságba

került, ahonnan hazaeset, mint fizetésteljes férfi vissza és mint ilyen felvették a román hadseregbe, ahol tiszti rangot nyert. Eredeti neve Strata István, bár a bíróság pincsen tisztában azzal, hogy ez tényleg eredeti neve-e, mert még több néven szerepelt. Amikor a román csapatok Budapestre bevonultak, bolsevista propaganda-röpiratokat találtak nála, majd megszökött és a csendőrség hosszas nyomozás után letartóztatta Bukovinában. Scarlat Sándor időközben még főbb házasságszédelgést követett el és a sértettek között szerepel egy bárónő is, akinek az alhadnagy házasságot ígért.

A vádat Meulescu századosügyész képviseli, míg a védelmet Popescu főhadnagy látja el. A mai tárgyalás csak a tanúkihallgatásokkal telt el. Holnap folytatják a tárgyalást.

Közgyűlés — tőkeemelés.

Az Aradi Általános Takarékpénztár Részvénytársaság vasárnap délelőtti részvényesek által érdeklődése mellett tartotta rendes közgyűlést. A közgyűlést Weisz Márk intézeti elnök nyitotta meg, aki a legyűzőknyv vezetőjére dr. Sugár Jenő levezető ügyéart, annak hitelesítésére dr. Schud Armin és Varga Kálmán részvényeseket kérte fel.

Az igazgatóság javaslatára kimondták, hogy a részvénydíkét 7500 darab új részvény kibocsátásával négy millió koronára emeli fel. Az új részvényeket mindenek előtt a régi részvényeseknek alánálják fel 220 korona kibocsátási árfolyamon, amely mellett részvényenként bélyegilleték és költség felében 10 korona fizetendő. Az új részvények április 15-ig jegyezhetők. A közgyűlés megállapította a tisztviselők nyugdíjszabályzatát, az igazgatóságba új tagul Korais Odón a Korrás Tervek cég főnöke választotta meg. A felügyelő bizottság tagjává pedig Knoll Lajos elnök, Holm-

... Arad és a környékbeli ...

Alt János eltűnt.

Néhány hónappal ezelőtt Alt János városi köpöntési elnök letéti szabadságára távozott Csab családjában lakó családijához. Azóta hírel van Aradtól és értesítést sem küldött, hogy miért nem tér vissza. Dr. Kósa János polgármester ma Alt János ügyében a következő hirdetményt adta ki: Felhívom általam 9 hetes időtartamra szabadságra a szöta állásába vissza nem tört Alt János városi köpöntési elnököt, hogy jelen hirdetmény letöltésé számított 8 napon belül állásának elfoglalása céljából hivatalomban személyesen jelentkezzen. mert ezen határidő eltelte után állásából fegyelmet uton leszak kénytelen elmozdítani.

A Spartacusok leverése.

Berlinből jelentik: Németországban a nyugalom helyreállítására mindent megtesznek. A német kormány 24 óráig fegyverszünetet köbött a Spartacusokkal. Lyon jelentéseket szerint a szövetségesek elhatározták, hogy a varsaillesi békeszerződésnek a katonai klausulára vonatkozó részét Németországgal szemben módosítani fogják, hogy a Spartacusmozgalommal szemben felvehessék a mozgamat. A szövetségesek megengedték Németországnak, hogy még 100.000 kényi hadsereget szervezen a Spartacusok leverésére. Amennyiben a kormány a spartacistákkal esetleg meggyezésre jutna, akkor azt a hadsereget le kell szerezni.

Párisból jelentik: Németországtól olyan hírek érkeznek, hogy ott egy új kormány van alakulóban, amely speciális illetékből és a centrum-pártból alakulna. (Az új kormányban Noske és Eraberger nem foglalt helyet, azoknál valamelyik szakminiszterium élére kerülne Cuno a Hamburg-Amerika vonal volt elnöke-gatója.

A mai valuta-piac.

A valutapiacot az idegen értékek árfolyamának ismét megszűlőndülte. Minden cikkben nagy a ... azonban ezzel szemben a ... inalat csakély. Ma a következők voltak az árfolyamok: ... lei 295, márka 325, dollár 170-175, rubel 260. Bucaresti: korona 34.50-35, márka 97, rubel 91-93, leva 98-100, dollár 61-62, francia frank 510-530, svájci frank 1200-1300. Temesvár: Dollár 180-85, lei 2.94-98, márka 3.17-80, dinár 5.40, Romanov rubel 2.85, frank 17.

Fischer Eliz kutja.

Fischer Eliz, a fukarságáról és gondatlanságáról egyaránt ismert aradi házalkodó, a márciusi hívatásig még a múlt évben kötelezte arra, hogy a házában levő mély kút, amelynek a víze egészségtelen, Tmesse be és a helyét kerítse el. Fischer Eliz a hatóság felszólítására mindössze annyit tett, hogy egy 26 méter magas deszkapadlót helyeztetett a kút nyílása fölé. A házból a szemetet kihordó fuvaros véletlenül a padlónál áthaladt a padlón, miközben az becsakadt és a szemetes lova a gödörbe esett, ahol megfulladt. Mivel Fischer Eliz a fuvaros kárát nem akarta megtéríteni, az 3500 korona erejéig keresetet indított ellene az aradi járásbírósnál. A járásbírósi tárgyaláson a bíróság elutasította a fuvarost keresetével és a szemetes kárt saját gondatlanságának tudta be. Felelősség folytán ma foglalkozott az ügy a felelősségi tanács, amely megváltoztatta a bíróság ítéletét és elmarasztalta a gondatlan házalkodókat a kárt összeg megfizetésére. Kérdéses dolog, hogy a kút még ma sincs betömve és szabadon vezérelt tovább is az emberek életét.

MŰVÉSZET.

Megtart aradi operett.

Kivételesen szerencsés helyzete van az aradi színháznak, sokkal kedvezőbb mint például az aradi napilapoknak. Mert míg a helyi napilapok a legnagyobb nehézségekkel küzdenek a papír és más nyomdai anyagok hiánya miatt, addig az aradi színházat valóságos megrohanták a helyi szerzők a szindarabjaikkal nagy szolgálatot tettek neki a mostani nehéz átmeneti időben. Legutóbb ismét egy új operettet fogadott el a színház igazgatója előadásra. A darab címe Tüzijáték, szerzői Komló Elemér és Gárdonyi Jenő, mindketten aradiak. Az új operette a nyári szezon első premierje lesz.

Legénybucsu. Strauss Oszkar bájos muzsikája operettjét, a Legénybucsu-t elővenítették fel vasárnap este a legnagyobb siker mellett. J. Halnos Mici szépen énekelt, Jakabffy elegánsan játszott, Szegő Lili grációsan táncolt. Kertész pompás humorával állandó derültséget keltett. Faludy és a kisebb szereplők is hozzájárultak a sikerhez. (K.)

* A Moderna Kabaré új műsora ma másodszer kerül bemutatásra.

* Gróf Monte Cristo III. A regényes film harmadik lejezete, amely bejáratilag szerdán van műsoron az Apollóban, az előbbi is felülmulla.

* Várdat és alkonyat a címe annak a gyönyörű Pathé szenczióának, amely az Uránia vetített hétfőn először.

* Megszoktuk aradi újságot és még egész sereg szencziós cikk teszi rendkívül érdekessé a Futár most megjelent legújabb számát.

Fratil Steiner

Működés
Központ, Arad, Sándor-u. 2-3.
Főosztály Ujaradon. 2961
Blank-bőrök! Zairos-bőrök!
Híresen híres és cipőszelőknek
legjobb minőségű bőrök. Szabad ár.

Szerdán érkezik Aradra az antant-bizottság

Az aradvárosi prefektúra ma azt a hivatalos értesítést nyerte, hogy az antantbizottság, amelyben francia, amerikai, olasz, angol és román tisztek vannak, március

31-én szerdán délután érkezik automobilon Aradra. Az összes hivatalos fórumok előkészületeket tesznek a bizottság fogadtatására.

Kun Bélák új lakóhelye.

(Élet a steinhofi elmeógyógyintézetben.)

Bécs. A múlt szerdán délután Bécsbe érkeztek az eddig Karlsteinben internált magyar és más nemzetiségű kommunisták. Az osztrák kormány teljesen kiürítette a karlsteini várat, amely 1919. ősze óta a magyar népbiztosok és családtagjaik, továbbá mindenféle más országból is Ausztriába jött és itt tartóztatott kommunista agitátorok internálási helye volt. A Karlstein környékén lakó parasztok és polgárok, főleg a Thaya folyó mentén fekvő Waidhofen lakossága nem szünt meg követelni a kommunisták eltávolítását, tiltakozó gyűlések, küldött-ségek, parlamenti interpellációk, sajtóhadjárat: a nyilvános tiltakozás minden formája szerepelt ebben a közel hathónapos harcban.

Az osztrák kormány szocialista tagjai kínos helyzetbe kerültek: bármily kevéssé azonosították magukat a magyarországi proletárdiktatúra módszereivel, mégis elvtársaiknak nézik az internált kommunistákat, akiket sem az Ostenburgok bosszújának kiszolgáltatni nem akartak, sem Oroszországba eljuttatni nem tudtak. Ilyen körülmények között határozta el magát az osztrák kormány, hogy a Karlsteini internáltakat a Bécs XVI. kerületében fekvő Steinhof nevű óriási kiterjedésű országos elmeógyógyintézet

egy külön pavillonban elhelyezze.

A steinhofi elmeógyógyintézet igazgatóságának közlése szerint az internáltak mintegy az exterritorialitás (területen kívüli) személyeknek kijáró bánásmódban, első osztályú ellátásban és szükség esetén orvoskezelésben részesülnek. Az intézet vezetősége azonban semmiféle egyéb felelősséget nem vállal, ezt a rendőrség viseli, amely igen szigorú felügyeletet fog berendezni. Kun Bélával összesen tizenötön vannak az intézetben. Az igazgatóságot az osztrák kormány intézkedése egészen váratlanul érte. Sietve kellett berendezni a 24-es számú pavillont, amely kissé elkülönítve a többtől a nagy kertben fekszik. A steinhofi intézetben való tartózkodás költségeit, naponta és személyenként hatvan koronát, az internáltaknak maguknak kell fizetniük. Az intézetben belül szabadon mozoghatnak, újságot, könyvet olvashatnak, levelezésüket azonban ellenőrzik. Arról, hogy ki látogathatja meg őket, ők döntenek egyetértésben az államrendőrséggel. A kertben sétálhatnak, csak délután kettőtől négyig, amikor a beteget látogatják hozzátartozók, szobájukban kell maradniuk. Az őrizetükkel megbízott detektívek feltűnés nélkül tartoznak teljesíteni kötelességüket.

A határvárosok lakosai.

Bucaresti. Az Izbanda írja: Graziani tábornok, aki legutóbb Nagyváradon tartózkodott a határok megállapítása miatt egy antant misszió élén, az ottani hatóságok előtt azon óhaját fejezte ki, hogy a határvárosok lakosainak

előveleket állítsanak ki, amelyek azok szabadon közlekedhessenek a két állam között. A tábornok megállapította, hogy a román csapatok mindenütt visszavonultak a Clemenceau-vonalra.

A közegészségügy

államosítása.

Értesülésünk szerint megérkezett a közegészségügy államosítására vonatkozó 1920. évi XXI. törvény cikk végrehajtására vonatkozó újítás. A törvény egyezik az 1881-iki XIV. tc. lényegével, mely egyes újabb szakaszoktól eltekintve érvényben marad. Minden vármegye és város élén a jövőben is mint az egészségügyi hivatal főnöke, a főorvos áll, aki államhivatalnok, mint ilyen gyakorlatot nem folytathat a IV. és V-ik fizetési osztályba soroztatott. Ugy a vármegyékben, mint a városokban ke-

rületi orvosi állások is szervezettek. A járási orvosi állások mint ilyenek megszűnnek. Az új törvény legüdvösebb intézkedése az úgynevezett egészségügyi bizottságok szervezése. E bizottságok minden törvényhatóság székhelyén megalakítandók s egy elnök, alelnök és tükáron kívül tagjai: valamennyi orvos, állatorvos és gyógyszerész. Ugykorre megvitetni, előterjesztéseket tenni és véleményét adni minden egészségügyi kérdésben. Megalakítandók az új egészségügyi fegyelmi tanács is, melynek elnöke a prefektus, tagjai a törvényhatóság első tisztviselői, a főorvos, főügyész és ki-

küldötte. Határozatal ellen a népjóléti miniszteriumhoz van fellebbezésnek helye.

Jorga lemond

a házelnökségről.

BUCURESTI. A Renasterea Romana írja: Jorga képviselőházi elnök a képviselőház legközelebbi első ülésén be fogja jelenteni a házelnökségről való lemondását.

Avarescu —

Románia megmentője.

PÁRIS. A Renasterea Romana részleteket közöl a párisi „Le Journal” című lapnak ilyen cím alatt közölt cikkéből. A cikk szerint a jelen helyzetben Avarescu az egyetlen ember, aki Romániát a súlyos belső nehézségekből kivezetni képes. Ismeretes ennek a volt népszerű hadvezérnek nemcsak a katonaság körében való nagy népszerűsége, mely őt egyszersmind Románia legnépszerűbb politikusaivá teszi. A cikk szerint továbbá remélhető éppen ennek folytán, hogy miképpen a táborban, ahol baj volt, Avarescut vették elő és ő segített, benne bízott a csüggedő sereg, ugy a politika zátonyai közt is ő lesz a kivezető tényező. Ez a magasrangú katona, akinek apja még beszarábiai orosz tiszt volt, maga pedig a legalacsonyabb rangból küzdötte fel magát a legmagasabb vezéri polcra, ma a román Bonlauger tábornok szerepét játsza. A tábornoknak jól esik a népszerűség, de nem ragadtatja el magát tőle. A cikkírónak a vele folytatott interjú során így nyilatkozott saját szerepléséről: A háborúval katonai szerepem megszűnt. Most elhatároztam, hogy azt a népszerűséget, melyet a háború alatt megszereztem, a politikai életben fogom hazám javára értékesíteni. Néhány barátommal megalapítottam a Népligát, amely most Népliga párt a rend pártjai között a legszélső baloldalt fogja alkotni. Mindazonáltal céltom az összes pártokat — felforgatók kivételével — egyesíteni Nagyrománia felépítésének munkájában és ehhez szövetségeseink támogatását is remélem, különösen a pénzügyek terén.

A Polgári Takarékpénztár

tökeemelése.

A Polgári Takarékpénztár engedélyt kért a kormányzótanáctól, hogy alapitőjét 7500 darab új részvény kibocsátásával felemezhesse. Ez az emisszió tulajdonképpen nem szorosan vett alapitőkeemelés, hanem arra szolgál, hogy az újonnan kibocsátandó részvényekkel a Polgári Takarékpénztárba beolvadt vidéki pénzügyintézetek részvényeit kicseréljék. A kormányzótanács ma értesítette a városi prefekturát, hogy a részvénykibocsátást engedélyezte.

— A magyar iskolák husvéti szünete újabb rendelkezés szerint április 1-én kezdődik és 18-ig bejárólóg tart.

Apró hirdetések

Levelezés.

ÉDES ÓRAK* jellegre válassz árított Wallinger hirdetőjébe Lázár-utca. 1904

ISMERTSÉG HIANYARAN szeretnék megismerkedni tisztasággal, szép varrószerűséggel, kiváló minőségű anyagokkal. Kalandorok kiméliket Lovaleket teljes címmel, lehetőleg fényképpel. "Jó barát" jellegre Mandl papírüzlet Bulevardul Regala Ferdinand (Boros Béni-tér). 10092

DISCRET barátságát keresem fiatal, értelmes, intelligens leánytól, aki a helyét megjelölve levelet a "Nagy Szó" jellegre küldözse kérek. 1591

Alkalmazás.

SZOPIATOS DADA gyerekekkel és sürgősen azonnalra keresetük Székely Str. Eminescu (Deák Ferenc-utca) 29.

KÖZSÉGI JELEZŐSÉG, különösen a munkaadó, perfect adományszerzés, középkorú nőknél, esetleg azonnali helyezés mellett alkalmazás. Keres. Az alkalmazást azonnal tanítja. Cime: Seitz Károly. Lovrin, Terontalmegye. 1506

KÉT ÖVEGES mindenre azonnali helyezésre. "Dada" kávéházban felvétetik. 1522

AZONNALI BELEPÉSRE keresnek perfect gyors és gépről vagy gépről nemet nyújtással. Ajánlatok "Nagy Szó" vállalat" cím alatt a Kiadóhivatalba küldendők. 1442

KERESK a divatvilágban részben magas tisztaságú azonnali helyezésre ügyes, önállóan dolgozó női szabósegédet, vagy leány. Winterstein Halás, Kálvin János-utca 7-8 sz. 1472

Ingatlan.

ELADÓ Báthory István-utca 30. 1511

Vétel és eladás.

ALLO RÉZ tükör festmények, antik porcellánok eladók. Teleki-utca 8. Krausz. 1512

ANTIK bútorok, antik oszlop és konyha berendezés eladók. Kazinczy-u. 11. 1510

MODERN VILÁGOS házhoz bútor eladó. Trombita-u. 34. 1516

RÖVID KRESZTHUROK seregese eladók. Várjassy József-u. 9. I. em., ajtó 6. 1518

JÓ HANGU seregese eladók. Strada Unirii (Pábián Gábor-u.) 2. sz. 1517

FELETTLEN tiszta modern gyermekkedőt megvételre keresek. Címeket kiadók kérek. 1520

FÜRNYÖLTÖNYÖK, nadrágok, felöltők alig használtak eladók. Szarad, Hátár 7. 1508

VILÁGOS gyermekágy és egy pár szék. Illegális gyönyörű eladók. Str. Gombóczi (Bathory-utca) 20. I. e. 60

ANTIK BÚTOR, porcellánok, vasak, Bulevardul Regina Maria (Andrássy-tér) 21. I. balja. 597

KÖNYVEK és könyvtárat vásárol. Knieszer könyvkereskedése Debő-u. 10251

VASÁRLUNK mindenféle csiszolt és sima állású üvegeket. Str. Földes u. 11. 1194

SMOKING ÖLTÖNY magas tornó, 2 szövet paplan, 1 szövet függöny, nagy tükrök eladók. Pista Catedralei (Tököl-utca) 6. II. emelet 11. 1442

LOY PATÉRI GYARMANYU keveset használt mezt talca felszereléssel, kezes hiány végett elcsön eladók. Fedák Odón, Hunyaddobra. 1466

Különféle.

DIAMANT bájopos és szerelő műhelye. Str. Eminescu (Deák Ferenc-utca) 7. 1026

Nemzetiségi különbség nélkül sorozzák

az aradi hadköteleseket.

Ma érkezett meg a sorozásra vonatkozó hivatalos rendelet, amely a sorozás kezdetét április 20-án állapítja meg Aradon. A rendelet az 1897., 1898. és 1899. korosztályok besorozásáról intéz-

kedik, még pedig nemzetiségre való tekintet nélkül. Nem felel meg tehát a valóságnak az a hír, miszerint csak a legfiatalabb korosztályt sorozzák nemzetiségre való tekintet nélkül.

Magyarországon megszűnnek

az azabaköműves páholyok

Egész lapok közlése szerint az összes magyarországi páholyokat — szabadkőműves nyelven — a nagymester „elaltatja”. Oka a megszűnésnek az, hogy egy a budapesti szimbolikus nagypáholy, mely egyébként hónapok óta nem áll össze, mint a többi páholy is, egyes radikális elemek befolyása alatt az utolsó években a politika eszközüvé, sőt tekintélyes faktorává lett. — A nagymester kijelentette egy interviu keretében,

hogy a szélsőséges radikális elemeknek rövidesen valamennyi páholyból távoznok kell.

Szegedről jelentik: A „Szeged” nevet viselő szabadkőműves páholy vezetősége levelet intézett Kelemen Béla kormánybiztoshoz, melyben tudatja, hogy a szegedi páholy feloszlik és egyidejűleg elhatározta, hogy jótékonyági és persely pénzét a nemzeti erőszervezés céljaira ajánlja fel.

Spanyol nátha

ellen legjobban megvédi a Ménes-Magyar: ad! Cognac-Medicinét kapható minden jobb csomagolózatban.

A szerkesztési felelőse: STAUBER JÓZSEF.

APOLLO URANIA.

Ma, 30-án: 8. részben. 8. rész. Virradat — Gróf Monto Christó. — és alkonyati

PRIMA CALÉ FERATĂ AGRICOLĂ A RESULUI SOC. AN. CONVOCARE.

Prima Cale Ferata Agricola adunarea generala

la 31 Martie 1920 la ora 10 la localitatea „Căilor Ferate Unite Arad și Csanád.” Obiecte: 1. Prezentarea adresăi Căilor Ferate Unite Arad și Csanád, în privința desăvârșirii contractului de susținere a căii ferate. 2. Raportul direcției cu privire la preluarea provizoriu a stărilor Căii ferate. 3. Modificarea a 36-ler 4, 15, și 19 din statute. În anulul 1-lui 17 din statute, pentru a putea exercita dreptul de votare, se plătește se depună pe lângă recuzăntina: în Arad: La Casa de Păstrare Agricolă Arad-Csanád s. p. a. în Măgura; La Biroul asociației. în Bihor Claba; La Casa de Păstrare din Bihor-Claba Soc. Anon. și la Biroul Casei Industriale și Poporale din Arad. Arad, la 14 Martie 1920. Prima Cale Ferata Agricola A Resului Soc. An.

AKKADÉMIKAI Első Gazdasági Vasut Részvénytársaság.

MEGHÍVO.

Az Akkádai Első Gazdasági Vasut R. T. az első évek 1920. évi március hó 31-én d. e. 10 órakor az Akkádai Egyesült Vasutak R. T. székhelyében tartandó közgyűlésre.

közgyűlésre.

Tárgyszóanyag: 1. Az Akkádai és Csanádi Egyesült Vasutak Államnak tárgyában az államháztartás megújítása tárgyában. 2. Az igazgatóság jelentése az üzemelelés ideiglenes átvétel tárgyában. 3. Az alapszabályok 4. 15. és 19. szakaszának módosítása. A törvények az alapszabályok 17. §-a értelmében a szervezeti jog gyakorlásában elfutó a következő helyeken teendőek is: szabályszerűen kiadott elismervények ellenében: Arad az Akkádai gazdasági takarékpénztárnál, Măgura az Akkádai gazdasági takarékpénztár fiókintézeténél, Békéscsabán a Békéscsabai takarékpénztár R. T. és az Aradi Ipar és Néphazak ottani fiókjánál. Arad, 1920. március hó 14-én. Akkádai Első Gazdasági Vasut Igazgatósága.

Óra javítások és ókszer vásárlások pontosan készítenek Csáky órák és ókszerbeznél Arad, Strada Heria (Székely-utca 1. sz. alatt) (A Mihailov épületben) 3971 Óra és ókszer raktár. Aranyat és ezüstöt vesz vagy beszerel.

Mindenféle

harisnyakötő gépeket javít és vesz Francisc Paferkár Hajó-utca 2. 1514

Hat és fél holdas termőföld

virágokkal együtt a József-utca mentén eladó. 9804

Bővebbet Wallinger hirdetőjében, Lázár-u. Mauritiu Herbstein

tervezés. Nézet és vegyeskereskedés Bulevardul Regala Ferdinand I. (Boros Béni-tér) 11. sz. alatt április hónap utjában 1502

megnyitlik

Románul, németül és magyarul beszélő segéd valamennyi boltiüzemre felvétetik.

Kora tavasszal minden hölgy Weisz-féle Elza-kámfur krém

használgon, mely az arcbőröt aranylaktól megóvja, megtisztítja. Kapható üvegtégelyekben, — bákebeli — minőségben

HANZU és VAS drogeriákban. Egy tégely ára 10 korona. 1894

Atraktion! Előhirdetés. Atraktion! Jón! Circus Kretil! Jón!

Plata Stefan Cel Mare Béla-tér a legjobb idején lejárva, tévével, majmokkal, kutyákkal, galambokkal stb. továbbá előadásu Jókó lovas és akrobatakkal. Előadások plakát hirdetés után. Saját zenekar. Villanyvilágítás. 1508

Uj sütőde!

A n. é. közönség szives tudomására adom, hogy Aradon, Aranykő-utca 14. számú házában minden kivétel nélkül megtelelt a sütőde! nyitotta. Ahol naponta 3-szor, délelőtt 8, 10 és délután 3 órakor lehet sütni. Alkandóan lehet friss házi kenyér kapható, megrendelésre házhoz szállítva is. Szives partfogást kér: Iuliu Vörös. 9008

Fehér róka-boát

szépet megvételre keresek. Fehér páncs, élelmiszerben, vagy száraz tűzifában. 9002

Wallinger hirdetőjében, Lázár-utca. Husvétii bor

kapható „Jó pásztor” vendéglőben.

Beresényi M. -utca 1. 112

Vártes-féle „Hala” sósborzesz

minden háznál szükséges. Kapható egy olcsó hadi minőségben más drágább de sokkal erősebb és hatásosabb Bőke minőségben.

A bőke minőségű üvegek címkei letelejten a „Bőke minőség” sül. Egy üveg bekeménységű 12.50 kor. megvételre készítenek: Vártes L. és Társa, Lugos. Főraktár viszonzatkereskedés részben: 9790

Hugó Adler Arad, Strada I. Bratianu (Weissler J.-u.) 1.

Arad és butorszállítást egy helyben mint vidékre felelőség mellett vállal LEOPOLD ELIÁS si FIUL szállító, Strada Eminescu (Deák Ferenc-utca) 36.

Értesítések az Aradi Nyomda R. T. részéről. Kijelöltéskor Aradi Nyomda R. T.